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Articol AgeNT: Pentru tinerii NEETs: Cum să utilizați tehnologia 
pentru a avansa în carieră? 
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În era digitală de astăzi, tehnologia a devenit un instrument indispensabil pentru 
dezvoltarea carierei. Aceste tehnologii și instrumente pot fi folosite și de către 
tinerii NEETs (persoane care nu lucrează și nu sunt în educație sau formare). 

 
Peisajul digital este plin de resurse și instrumente care îi ajută pe tinerii NEETs să- 
și demareze cariera și să-și atingă obiectivele profesionale. Așadar, aveți la 
dispoziție mai multe oportunități de a explora, învăța, conecta și avansa în 
domeniile alese, chiar dacă aveți mai puțină experiență de muncă. 

 
În acest articol vă vom prezenta câteva tehnologii / instrumente care vă pot ajuta 
pentru demararea unei cariere și pentru deschiderea către un viitor mai luminos. 

 
Accesarea platformelor de învățare online 
Una dintre cele mai puternice moduri prin care tehnologia poate sprijini 
dezvoltarea carierei este prin intermediul platformelor de învățare online. 
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Site-uri web precum Coursera, Udemy, dar și alte tipuri de resurse online gratuite 
(canale Youtube educaționale, bloguri etc.) oferă o gamă largă de cursuri care 
acoperă o gamă largă de subiecte de marketing digital până la management în 
afaceri. 

 
Astfel, aveți oportunitatea de a folosi aceste platforme pentru a dobândi noi 
abilități, pentru a le îmbunătăți pe cele existente, pentru a obține certificări 
valoroase care vă pot crește șansele de angajare și pot deschide porți către noi 
oportunități de carieră. 

 
Construirea unui portofoliu digital 

 

În funcție de domeniul în care intenționați să lucrați, poate fi important să vă 
construiți un portofoliu digital. Acest lucru poate fi util nu doar persoanelor ce 
oferă servicii online sau lucrează cu mediul digital ori în domeniul IT: programare, 
design web, marketing online etc. 

 
Portofoliul digital poate fi foarte util pentru atragerea de clienți (persoane fizice 
sau firme) ori poate fi folosit și ca un CV pentru angajare. Evidențiați-vă abilitățile 
și competențele, proiectele și realizările. 
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Utilizarea rețelelor de Social Media 
Rețelele de socializare au revoluționat modul în care oamenii se conectează și 
comunică, făcând mai ușor ca niciodată tinerilor NEET să-și extindă rețeaua de 
cunoștințe pe plan profesional și să profite de oportunități ascunse de muncă. 

 

Platforme precum LinkedIn, Twitter și Facebook oferă instrumente puternice 
pentru conectarea cu profesioniștii din diverse industrii. Aveți oportunitatea să 
aderați la grupuri și comunități relevante și pentru a fi la curent cu cele mai 
recente tendințe și locuri de muncă deschise. 

 
Astfel, aveți șansa să vă creați noi perspective de carieră. 
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Explorarea oportunităților de lucru la distanță 
Trăim într-o lume tot mai digitală și globalizată. Creșterea muncii la distanță a 
deschis o lume de posibilități pentru tinerii NEETs care caută opțiuni flexibile de 
angajare. 

 

Prin utilizarea de diverse platforme online de muncă precum Upwork, Freelancer 
și Remote.co, aveți ocazia să lucrați ca liberi profesioniști pentru angajatori din 
întreaga lume. 

 
Astfel, aveți șansa să dobândiți experiență de muncă printr-un program de lucru 
foarte flexibil și să obtineți o sursă de venit. 
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Folosirea platformelor online de recrutare 
Tinerii NEETs au posibilitatea de a utiliza platformele online de recrutare pentru 
identificarea unui loc de muncă: e-jobs, bestjobs etc. Aceste platforme folosesc 
cuvinte cheie pentru listarea și filtrarea candidaților relevanți pentru un anumit 
loc de muncă. Așadar, dacă doriți să aplicați pentru un loc de muncă într-un 
anumit domeniu, este important să includeți cuvinte cheie relevante locului de 
muncă disponibil. 

 

Aceste platforme pot fi folosite și pentru cercetarea condițiilor de pe piața muncii 
dintr-un anumit domeniu: locuri de muncă disponibile, salarii practicate, cerințe 
din partea angajatorilor etc. 
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Ieșiți în evidență prin optimizarea profilului și a CV-ului prin evidențierea 
competențelor cerute de angajatori. 

 
Concluzie 
Tehnologia și mediul digital pot fi aliați puternici pentru tinerii NEETs care doresc 
să-și înceapă cariera și să-și atingă aspirațiile profesionale. 

 
Prin valorificarea diverselor instrumente și tehnologii online, vă puteți poziționa 
pentru succes pe piața competitivă a muncii. 

Proiectul AGENT 
Prin acest proiect, tinerii NEETs (persoane fără loc de muncă care nu urmează în 
prezent o formă de învățământ) au putut accesa cursuri GRATUITE de calificare și 
de specializare realizate prin Fonduri Europene. 

 
Totodată, persoanele înscrise în Grupul Țintă al proiectului AGENT au beneficiat și 
de servicii gratuite de mediere a muncii – punerea în contact cu un potențial 
angajator și participarea la burse de locuri de muncă. 

Mai multe informații despre proiect găsiți aici: 
https://europroject.org.ro/index.php/portofoliu  

https://europroject.org.ro/index.php/portofoliu

